Задание 2
Для какого из приведённых значений числа X ложно высказывание:
(X = 9) ИЛИ НЕ (X < 10)?
1) 8       2) 9       3) 10       4) 11

Решение:
Давайте попробуем решить эту задачу без использования таблиц истинности. Итак, нужное число должно быть таким, что оно
(равно 9) ИЛИ НЕ (меньше 10).
НЕ меньше 10 заменим на больше или равно 10. Тогда получим
(равно 9) ИЛИ (больше или равно 10)
Чтобы это высказывание было ложным, необходимо, чтобы оба высказывания, входящие в него были ложными (смотрим дизъюнкцию). Т. е. число не должно равняться 9 и при этом не должно быть больше или равно 10. Такое число одно — это 8.
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